
Commune de MOMMENH
Proces-verbal

du Conseil Municipal

Seance du 12 janvier 2021

Sous la presidence de M. Francis WOLF

Presents a 18 heures :

M. Joseph AMMANN - M. Jerome BERTIN - M. Steve FUHRMANN

Mme Florence GUTH - M. Jean-Luc GWISS - Mme Aniko JUNG

Mme Caroline KIEFFER-MARTZ - M. Alain KEITH - M. Jeannot KLEIN

M. Gerard MITTELHAEUSER - M. Eric MULLER - Mme Marie-Louise MUNCHENBACH-KELLER

Absents excuses:

Mme Aurelia HEINRICH avec pouvoir a Monsieur Jeannot KLEIN

Mme Sandra WILLMANN avec pouvoir a Madame Elisabeth JAECK.
Mme Anne-Sophie LEMMEL avec pouvoir a Monsieur Eric MULLER

M. Alain BIETH, arrive a 18h25, point ?3 de I'ordre du jour

Mme Elisabeth JAECK, arrivee a 18h28, point ?5 de I'ordre du jour
Mme Agnes KAMMERER, arrivee a 18h34, point ?6 de I'ordre du jour

Le Maire ouvre la seance a 18 heures.

II presente ses meilleurs vceux pour I'annee a venir et souhaite qu'eile soit moins turbulente que I'annee

ecoulee mais precise que ce n'est qu'un souhait et qu'il n'y a aucune certitude a ce sujet.

II controle les presences et absences excusees avec ou sans pouvoir et constate que Ie quorum est

atteint.

Le maire revient sur Ie contexte et Ie changement tardif d'horaire pour lequel il s'excuse. II explique

qu'il s'agit d'une question d'exemplarite et de coherence a I'egard des concitoyens desquels on attend

un respect strict des mesures de couvre-feu, c'est pourquoi Ie Conseil qui devait initialement se tenir Ie

12 janvier 2021 a 20 heures a ete avance a 18 heures.

Sont attendus, Mmes KAMMERER et JAECK ainsi que M BIETH.

Mmes HEINRICH, WILLMANN et LEMMEL ont donne procuration respectivement a Monsieur KLEIN,

Madame JAECK et Monsieur MULLER.

ORDREDUl^^

1. DESIGNATION DU SECRETAIRE DE SEANCE

2. APPROBATION DU PROCES-VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL DU 08 DECEMBRE 2020

3. ADOPTION DU RAPPORT DE LA COMMISSION LOCALE D'EVALUATION DES CHARGES

TRANSFEREES (CLECT) A LA DATE DU 1ER JANVIER 2020
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4. ATTRIBUTION DE COMPENSATION : APPROBATION DU MONTANT DEFINITIF DE LA COMMUNE

AU TITRE DE L'ANNEE 2020

5. APPROBATION DU REGLEMENT INTERIEUR DU CONSEIL MUNICIPAL

6. APPROBATION DE LA CONVENTION FINANCIERE ENTRE LA COMMUNE DE MOMMENHEIM ET

LE CONSEIL DEPARTEMENTAL DU BAS-RHIN DANS LE CADRE DE LA RESTRUCTU RATION DU

FOYER SAINT-MAURICE

7. APPROBATION DE LA CONVENTION FINANCIERE ENTRE LA COMMUNE DE MOMMENHEIM ET

LE CONSEIL DEPARTEMENTAL DU BAS-RHIN DANS LE CADRE DE LA RESTAURATION DE LA

GRANGE DIMIERE

8. DIVERS

1. DESIGNATION DU SECRETAIRE DE SEANCE

Conformement a I'article L. 2541-6 du Code General des Collectivites Territoriales, Ie

Conseil Municipal designe son secretaire lors de chacune de ses seances.

Le Conseil Municipal, apres en avoir delibere :

> DESIGNE, Madame Caroline
KIEFFFER-MARTZ secretaire de la presente seance assistee par Mme France

WACKERMANN.

La deliberation est approuvee par 15 voix « POUR »

2. APPROBATION DU PROCES-VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL DU 08 DECEMBRE 2020

M. Ie Maire soumet aux membres du Conseil Municipal Ie proces-verbal de la seance du

08 decembre 2020.

Aucune observation n'etantformulee. Ie Conseil municipal,

APPROUVE Ie proces-verbal de

la seance du 08 decembre 2020.

Monsieur Joseph AMMANN signale une erreur dans I'orthographe de son nom.

Le proces-verbal est approuve par 15 voix « POUR ».

Monsieur Alain BIETH rejoint la seance a 18h25 ainsi que la correspondante des DNA.
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3. ADOPTION DU RAPPORT DE LA COMMISSION LOCALE D'EVALUATION DES CHARGES
TRANSFEREES (CLECT) A LA DATE DU 1ER JANVIER 2020.

Rapporteur: Le Maire

Le Maire expljque en quoi consiste la CLECT.

La CAH, c'est la fusion de la Communaute de Communes de la Region de Brumath celles de

HAGUENAU, BISCHWILLER et PFAFFENHOFFEN.

Selon les territoires, les competences etaient reparties differemment. Dans certains les competences

etaient communautaires et d'autres ces memes competences etaient communales.

Avec Fharmonisation operee lors de la mise en place de la CAH, certaines competences ont ete

transferees a la CAH et d'autres ont ete restituees aux communes.

Par exemple. Ie traitement hivernal de la voirie etait de la competence de la communaute de

communes de Haguenau mais pas de celle de Brumath. La competence a ete restituee aux communes.

La restitution des competences signifie restitution des moyens financiers y afferents.

Selon la meme logique, lorsqu'il y a transfert de competences a la CAM, 11 y a transfert des moyens

financiers.

C'est i'objet de la CLECT, elle evaiue les transferts de moyens financiers selon les transferts de

competences en place.

Le Maire cite Ie cas de Mommenheim qui percevait, grace a la Plateforme Departementale d'Activites,

la Taxe Fonciere des Entreprises (anciennement taxe professionnelle) a laquelle sont assujetties les

entreprises. Avec Ie transfert de competence au profit de la CAH, ce montant d'environ 190 000 euros

a ete pergu par cette derniere. Le produit de la taxe est ensuite reverse a la commune par la CAH.

Dans Ie meme ordre d'idees, au passage a la CAH, II a ete decide d'harmoniser les taux de taxe

d'habitation et de taxe fonciere des particuliers et des entreprises sur Ie fonder bati et non-bati, de

maniere qu'il n'y ait ni baisse ni hausse pour les contribuables mais une stabilite des montants des

taxes.

Le gain ou la perte que I'harmonisation fait peser sur les communes est alors pris en compte dans la

compensation, en positifou en negatif.

Le systeme a pour but de mettre en place une compensation qui a pour effet que les administres, les

communes et la CAH ne subissent ni manque a gagner ni gain.

Le rapport de la commission locale d'evaluation des charges transferees, qui a ete transmis par mail

aux elus, doit etre adopte par Ie Conseil.

Le maire donne lecture de la deliberation ci-dessous:

Avant la mise aux voix, Monsieur KLEIN indique que Ie point important du rapport pour la commune

de Mommenheim concerne la competence « eaux pluviales ». La commune de Mommenheim voit sa

compensation diminuee du montant qu'elle doit reverser a la CAH au titre de cette competence « Eaux

pluviales » exercee par la CAH depuis Ie ler janvier 2020.

Le Maire rajoute que c'est precisement I'objet du point suivant de I'ordre du jour et qu'il s'agit d'une

competence transferee a la CAH. Le cout de cette competence s'eleve a 9 570 euros que la CAH deduit
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de I'attribution de compensation definitive de la commune. Cela tient au fait que la competence etait

exercee par la commune et que Ie transfer! de la competence a entrame Ie transfert de charges y

afferant.

La competence « Eaux pluviales » est dorenavant exercee par la CAH. A ce titre, elle prend en charge

Ie montant relatif a la competence et Ie deduit ensuite du montant definitif de i'attribution de

compensation.

Cette competence etait exercee par les communes et son transfer! a la CAH entrame compensation

du montant, en I'occurrence 9 570 €.

Le montant de la compensation peut se faire en positif ou en negatif dans I'attribution definitive qui

est allouee a la commune.

Le Maire propose la deliberation ci-dessous:

La commission locale d'evaluation des charges transferees (CLECT) de la Communaute

d'Agglomeration de Haguenau (CAH) a ete creee par deliberation du Conseil

communautaire en date du 10 septembre 2020 pour la mandature 2020-2026. Cette

instance, composee d'un representant de chacune des communes membres de la CAH, a

pour mission d'evaluer les charges liees aux transferts de competences entre les communes

et la Communaute, et reciproquement, entre la Communaute et les communes membres.

Cette evaluation des charges par la CLECT s'inscrit dans les object! fs du Pacte financier de

confiance et de solidarite.

La CLECT doit etablir et adopter un rapport apres chaque transfert de competences a la

Communaute d'Agglomeration ou de restitution de competences aux communes membres.

Ce rapport est soumis pour validation aux communes membres et pour information au

conseil communautaire. Parallelement, la Communaute notifie aux communes Ie montant

de leur attribution de compensation definitive au vu des travaux de la CLECT.

Les premieres evaluations de charges avaient porte sur les competences transferees a la

date du lerjanvier 2017, apres la fusion et la creation de la CAH. Deux autres evaluations

de charges etaient intervenues apres de nouveaux transferts de competences au lerjanvier

2018 et au ler janvier 2019. En 2020, la CLECT a precede a une nouvelle evaluation de

charges a la suite du transfert de la competence « Eaux pluviales » par les communes

membres de I'ex-Communaute de communes de Bru math.

Dons so seance du 23 novembre 2020, la Commission locale d'evaluation des charges

transferees a adopte Ie rapport portant sur revaluation des charges au titre de cette

competence nouvellement transferee a la date du lerjanvier 2020.

// est propose au Conseil municipal d'adopter ce rapport.

VU I'article 1609 nonies C du Code General des Impots,

Le Conseil Municipal,

Apres en avoir delibere :

> ADOPTE Ie rapport de la Commission locale d'evaluation des charges transferees au

titre de I'annee 2020.
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Le rapport est adopte par 16 voix « POUR ».

4. ATTRIBUTION DE COMPENSATION : APPROBATION DU MONTANT DEFINITIF DE LA COMMUNE
AU TITRE DE L'ANNEE 2020.

Rapporteur: Le Maire

Le Maire indique que Ie montant de I'annee 2020 s'eleve a 157109 € centre 166679 € I'annee

precedente.

II donne lecture de la deliberation ci-dessous:

Les relations financieres entre la Communaute d'Agglomeration de Haguenau (CAH) et les

communes membres reposent sur les objectifs et les engagements inscrits dans Ie Pacte

financier de confiance et de solidarite, adopte par Ie Conseil communautaire. Ie 23fevrier

2017, et actualise par deliberation du Conseil communautaire du 27 juin 2019.

Ces relations financieres reposent notamment sur /e dispositif des attributions de

compensation (AC) qui permettent, en vertu des principes de sol Ida rite et d'equite, de

neutraliser les consequences de la creation de la Communaute d'Agglomeration ainsi que

les transferts successifs de competences.

En 2019, comme en 2018 et en 2017, les communes de la CAH s'etaient vu notifier Ie

montant de I'attribution de compensation qui leur etait due ou dont elles etaient

redevables.

Pour determiner I'attribution de compensation definitive au titre de I'annee 2020, 11

convenait de proceder a revaluation des charges transferees au titre de la competence

« Eaux pluviales » exercee par la CAH depuis Ie ler janvier 2020. Ce travail d'evaluation a

ete realise par la Commission locale d'evaluation des charges transferees (CLECT). Son

rapport a ete adopte Ie 23 novembre 2020 et il estsoumis a I'approbation des communes.

C'est au vu de ce rapport que chaque commune doit approuver son AC definitive pour

2020.

S'agissant de notre commune. Ie montant de I'attribution de compensation definitive, en

fonctionnement, pour 2020 s'eleve a 157 109,00 €.

// est propose au Conseil municipal de I'approuver, sachant que cette modification de

montant s'explique par les economies realisees par la commune du fait de ce nouveau

transfert de competence.

VU I'article 1609 nonies C du Code General des Impots,

Le Conseil Municipal,

Apres en avoir delibere :

> APPROUVE Ie montant de I'attribution de compensation definitive pour 2020 de

157 109,00 €.

to deliberation est approuvee par 16 voix « POUR ».

5. APPROBATION DU REGLEMENT INTERIEUR DU CONSEIL MUNICIPAL
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Rapporteur: Le Maire

Madame Elisabeth JAECK rejoint la seance a18h28.

L'avant-projet avait ete adresse aux elus au mois de novembre 2020 et il en avait ete debattu lors de

la seance du mois de decembre 2020.

Le Maire indique que les points qui avaient ete souleves par les elus ont ete modifies et notamment:

- II est precise dans Ie preambule que les seances sont presidees par Ie Maire ou son representant ou

par Ie President ou son representant.

- La tenue du Conseil en visioconference est prevue ainsi que les seances a huis-clos dont les modalites

qui sont precisees dans Ie texte, la publicite du Conseil et la place reservee a la presse y sont

egalement mentionnees.

- S'agissant de I'enregistrement des debats, il a ete precise que les regles regissant Ie fait de filmer les

personnes s'applique a toute personne et que seuls les elus peuvent etre filmes sans autorisation

prealable mais toute mise en exergue est interdite.

- Le mode de votation, la voie preponderante donnee au President de la seance a ete rajoutee et les

regles de pouvoir sont precisees dans Ie reglement.

Le Maire donne lecture de la deliberation ci-dessous :

Aux termes de I'article L 2121-8 du Code General des collectivites territoriales issu de la

loi du du 07 aout 2015: « Dans les communes de 1 000 habitants et plus. Ie conseil

municipal etablit son reglement interieur dans les six mois qui suivent son installation. Le

reglement interieur precedemment adopte continue a s'appliquerjusqu'a I'etablissement

du nouveau reglement. Le reglement interieur peut etre defere au tribunal administratif ».

Cette disposition devait entrer en application d compter du « prochain renouvellement

general des conseils municipaux » sort Ie renouvellement de 2020.

L'executif de la commune a elabore un projet de reglement interieur pour la mandature

2020-2026 qui a d'ores et deja etc soumis aux conseillers municipaux et qui a fait I'objet

d'une discussion dans la part'ie points divers du Conseil municipal du 10 novembre 2020.

Le Conseil municipal a amende Ie projet de reglement interieur lors de la seance du 08

decembre 2020.

Le texte definitif, annexe d la presente deliberation, a ete arrete.

// est demande au Conseil d'adopter Ie reglement mterieur ci-annexe.

Le Conseil Municipal,
Apres en avoir delibere :

> ADOPTE Ie reglement interieur ci-annexe.

La deliberation est approuvee par 18 voix « POUR ».
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6. APPROBATION DE LA CONVENTION FINANCIERE ENTRE LA COMMUNE DE MOMMENHEIM ET LE
CONSEIL DEPARTEMENTAL DU BAS-RHIN DANS LE CADRE DU PROJET DE RESTRUCTU RATION DU
FOYER SAINT-MAURICE

Rapporteur: Le Maire

Madame Agnes KAMMERRER rejoint Ie Conseil a 18h34.

Le plan de financement du projet a d'ores et deja ete valide par Ie Conseil.

Ce plan comprenait une subvention de 100 000 € qui a ete adressee au Conseil departemental.

Ce dernier a vote une subvention de 100 000 € a la commune de Mommenheim lors de son assemblee

du 30 novembre 2020.

L'information a ete transmise a la commune Ie 28 decembre 2020 et les conseillers municipaux ont

ete destinataires de la decision dans Ie meme temps.

Le versement et les modalites de fixation de cette aide financiere sont repris dans une convention dont

copie a ete adressee aux elus.

Le Maire reprend quelques elements de la convention :

Cout previsionnel des travaux : 654 778 € HT.

Date de debut du projet avant Ie 30 novembre 2021 (1 an a compter de la decision d'aide) et

premiere facture de travaux avant Ie 30 juin 2022.

Le versement de la subvention peut etre fractionne.

Un prorata sera applique en cas de non-realisation complete du projet.

Tout paiement devra faire I'objet de justificatifs communiques au Conseil departemental.

La commune devra mettre en oeuvre tous les moyens pour realiser I'operation et I'aide financiere

ne pourra etre utilisee au profit d'une autre personne juridique.

Obligation de faire figurer Ie logotype du Conseil departemental sur les documents et supports

utilises ainsi que dans les rapports avec les medias.

La convention peut etre resiliee de plein-droit en cas de non-respect de celle-ci et Ie versement de

I'aide financiere peut etre interrompu.

La convention ne peut etre modifiee que par avenant.

A compter du lerjanvier 2021, la convention continue de s'appliquerjusqu'a son echeance avec la

Collectivite europeenne d'Alsace qui se substitue aux Conseil departementaux du Bas et du Haut-

Rhin.

Le Maire donne lecture de la deliberation ci-dessous et la met aux voix:

La commune de Mommenheim a lance un projet de restructuration du Foyer Saint-

Maurice situe 4, rue de I'Eglise a 67 670 MOMENHEIM.

Le cout previsionnel de I'operation s'eleve a 654 778,00 € HT.

La commune a depose un dossier de demande de subvention aupres du Conseil

departemental du Bas-Rhin.
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En date du 30 novembre 2020, I'assemblee departementale a regu favorablement la

demande de la commune de Mommenheim et lui a alloue, par une decision n"

CD/2020/053, une subvention plafonnee a 100000,00 € au titre du fonds de sol Ida rite
communale.

Le departement a retenu un montant subventionnable de 654 778,00 € avec un taux

d'intervention de 19%.

Les modalites d'attribution de lasubventionfontl'objet d'une convention financiere entre

la commune et Ie departement.

La convention est annexee d la presente deliberation etsoumise a I'approbation du Conseil

municipal.

Le Conseil Municipal,

Apres en avoir delibere :

> APPROUVE la convention financiere entre la commune de Mommenheim et Ie Conseil

departemental du Bas-Rhin.

> AUTORISE Ie Maire a signer ladite convention et tout document afferent a I'execution

de la presente deliberation.

La deliberation est approuvee a I'unanimite.

7. APPROBATION DE LA CONVENTION FINANCIERE ENTRE LA COMMUNE DE MOMMENHEIM ET LE
CONSEIL DEPARTEMENTAL DU BAS-RHIN DANS LE CADRE DU PROJET DE RESTAURATION DE LA
GRANGE DIMIERE

Rapporteur: Le Maire

Ce point est similaire au precedent mais concerne Ie projet de restauration de la Grange dimiere.

Le montantetlestermesde la subventionsont analogues sauf en cequiconcerne Ie montantdu projet

qui s'eleve a 580000 € HT et la date de la premiere facture que la commune devra transmettre au

Departement qui est fixee au 30juin 2022.

Monsieur KLEIN precise que ces subventions ont pu etre obtenues par la commune grace a la reactivite

de la commission travaux qui a beaucoup travaille sur les projets durant I'ete.

La deliberation ci-dessous est mise auxvoix :

La commune de Mommenheim a lance un projet de restauration de I'andenne grange

dPmiere du village situee rue de I'Eglise a 67 670 MOMENHEIM.

ie cout previsionnel de I'operation s'eleve a 580 000,00 € HT.

La commune a depose un dossier de demande de subvention aupres du Conseil

departemental du Bas-Rhin.
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En date du 30 novembre 2020, I'assemblee departementale a re^u favorablement la

demande de la commune de Mommenheim et lui a alloue, par une decision n"

CD/2020/053, une subvention plafonnee a 100 000,00 € au titre du fonds de solidarite
communale.

Le departement a retenu un montant subventionnable de 580 000,00 € avec un taux

d'intervention de 19%.

Les modalites d'attribution de la subventionfont I'objet d'une convention financiere entre

la commune et Ie departement.

La convention est annexee a /o presente deliberation etsoumise a I'approbation du Conseil

municipal.

Le Conseil Municipal,

Apres en avoir delibere :

> APPROUVE la convention financiere entre la commune de Mommenheim et Ie Conseil

departemental du Bas-Rhin.

> AUTORISE Ie Maire a signer ladite convention et tout document afferent a I'execution

de la presente deliberation.

La deliberation est approuvee a I'unanimite.

8. DIVERS

1. La commune propose de s'associer a I'operationde marquagedesvelos, pourlesparticuliers, initiee

par la CAH et I'association Cyclo-Loisirs de Haguenau.

[-'operation est fixee au 10 avril 2021 de 14 heures a 18 heures.

Le but est Ie masquage contre Ie vol et notamment en offrant la possibilite d'identifier les velos

pour pouvoir les restituer a leurs proprietaires.

Le cout du marquage s'eleve a 5 € pour un velo classique et 7 € pour un velo electrique.

L'association mommenheimoise « Le Petit Braquet » sera sollicitee pour apporter son concours.

Les modalites seront communiquees ulterieurement.

Monsieur Alain BIETH assure que Ie dispositif est tres efficace pour retrouver des velos voles.

2. Maison alsacienne situee a cote de la boulangerie. Un permis de demolir a ete depose par Ie

proprietaire de la maison. Une polemique s'est installee au sujet du projet, entre Noel et nouvel

an. L'Association de Sauvegarde des Maisons Alsaciennes (ASMA) s 'est egalement saisie de la

question et, en definitive, une reunion s'est tenue en presence de la commune, du proprietaire de

la maison, de I'ASMA et de I'architecte en charge du projet. Un accord verbal consensuel a ete

conclu entre ces personnes et I'ASMA : la maison va etre demontee et remontee a une 20'iine de

metres en retrait de la route et les facades seront sauvegardees. L'espace de production necessite

d'etre agrandi.

La commune pourra peut-etre recuperer certaines poutres pour son projet de restauration de la

grange dTmiere.

3. RD 421.
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Des travaux demarrent sur cette route a hauteur de Schwindratzheim. En principe, 11 ne devrait pas

y avoir de repercussion sur la circulation dans Ie village. Les travaux se termineront au mois de mai

2021. II faudra etre vigilant lorsque la deviation impactera Mommenheim, durant quelques jours

au mois de mai. II faudra que la circulation device ne se dilue pas dans les rues du village et

notamment aux abords des ecoles. Ces points seront prepares avec Ie departement et la commune

de Schwindratzheim Ie moment venu.

Monsieur Alain KEITH suggere de profiter de I'occasion pour effectuer un comptage des camions

pendant cette periode. Peut-etre y aura-t-il une influence sur la frequentation des poids-lords.

Le Maire indique avoir constate que les camions, suivant leur GPS, sortent a HOCHFELDEN pour se

rendre a HAGUENAU. Cela a pour effet d'augmenter la frequentation des camions sur les Routes

departementales.

4. La distribution du bulletin municipal par les elus est fixee au samedi 16 janvier 2021. En raison de

la crise sanitaire, la distribution ne sera pas suivie d'un verre de I'amitie comme Ie voulait la

tradition, il n'y a done pas d'imperatif horaire etant precise que la distribution devra etre terminee

en debut d'apres-midi.

Monsieur Alain BIETH relate Ie probleme de distribution du calendrier des ordures menageres car

beaucoup ne I'ont pas regu. La distribution n'a pas ete a la hauteur. Une nouvelle distribution de ce

calendrier aura lieu en meme temps que la distribution du bulletin municipal.

5. Monsieur Jerome BERTIN signale que desadministresdemandentque les poubellesde la mairie ne

soient pas deposees sur les places de parking rue de I'Eglise car cela gene Ie stationnement pour Ie

depot des enfants a I'ecole.

6. Madame Florence GUTH demande pourquoi des panneaux STOP sont occultes. Monsieur Eric

MULLER lui explique que les panneaux ont ete mis en place et qu'ils seront decouverts quand Ie

marquage au sol aura ete effectue. La chaussee doit etre seche pour effectuer Ie marquage ce qui

la reporte au regard des conditions meteorologiques tres pluvieuses.

7. Monsieur Eric MULLER parle du marche local. L'enquete qui a ete menee aupres des habitants

revele que les gens y sont tres favorables (2 retours negatifs sur les 250 reponses). Une analyse des

besoins et prise de contact avec des exposants est en cours. Une reunion sera programmee pour

faire un point et notamment au sujet du jour de marche.

8. Le Maire evoque les planches de maquette de la nouvelle ecole. Les planches sont en mairie, visibles

par les elus. Le jury a retenu un projet sur les trois. II a privilegie I'espace et Ie bien-etre des usagers.

Le projet est en phase de finalisation avec les architectes. Le travail actuel porte sur Ie

stationnement et la depose rapide des enfants. Le lotisseur, voisin de la future ecole, les architectes

porteurs du projet, la commune et la CAH travaillent sur la question. II faut trouver des solutions

qui permettent une bonne cohabitation des riverains, enseignants et parents d'eleves.

Le Maire leve la seance a19hl5.

Les presentes deliberations sont

susceptibles d'etre deferees a la

censure du Tribunal

Administratif de Strasbourg dans

un delai de deux mois a compter

de leur publication ou

notification.

Pour copie conforme,

Le Maire,

ncis WjbLF
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